

暑期外语培训“发烧了”

渐入七月末,伴随着高温天气,暑假的味道越来越浓,走过杭城各大外语培训学校可以看到火爆的报名场面。由于暑期时间比较长,除了完成作业外,各中小学校的学纷纷选择到外语培训学校充电,从听力到单词,再到阅读,每个项目都分别开设班级,并且周期不长,一般以10天为期,成为了学生报名的重点。比起学生暑期的旅游、勤工俭学,外语培训是充实而又热门的选择。另外,培训学校开展的丰富有趣的暑期外语夏令营,既能培养学生学习外语的积极性,又能利用暑假时间提高英语学习能力,学生喜欢,家长也十分乐意掏这个钱。

学生夏令营乐趣众多

夏令营是暑期活动的常见项目,如今夏令营的活动内容也变得比以往要丰富,屏弃了纯粹的教与学,更多富有创造的活动元素被添加到了其中,泰弗尔-朗文英语中心近日联合交通91.8开展了爱心英语夏令营,此次活动为广大出租车司机朋友的子女提供了免费学英语的好机会,帮他们解决暑期孩子学习问题,使他



们能够更好的投身到工作当中。学校特地安排了四名外教参与到夏令营的教学当中,在夏令营期间,推行全真的语言环境。开营已经三天了,来参加夏令营的孩子已经完全与朗文英语中心的美籍外教融合在了一起,封闭式的不断英语学习让他们对英语产生了浓厚的兴趣。

杭州新东方外语培训学校开展了中学生“酷学酷玩”夏令营活动。团队拓展训练、英语情景剧、经典电影赏析等众多活动项目将这个夏令营装点得绚烂多彩,10天时间的全封闭学习虽然不长,但是吸引了很多中学生的眼球,酷学又能酷玩,这一“夏”变得丰富多彩。

另外,新通国际、韦博、EF、浙江大学外语培训部等机构也组织了不同形式的夏令营,将教学和游戏结合,将文化和表演结合,让营员在轻松愉快的氛围中享受提高的喜悦。

外语考试加码忙

暑期是外语等级考试的最佳补习时间,外语培训机构也纷纷开设了不同等级的课程项目。走进朗阁外语培训中心,门口被挤得水泄不通,来报名的大多是应届高中生或者达到大学英语四级水平的学生,他们通过专门测试就可以进入到全封闭的环境里享受雅思或者新托福的培训。上午10点多,来自杭州某高校的徐同学刚下课出来,他参加的是雅思精品6分住宿班,学习氛围紧凑而详实,最让他感兴趣的是外教主题沙龙,与外教的交流可以学到众多国外民俗文化。另外,新通外语培训部的雅思和新托福课程是强



项,分全日和业余制,随时可以报名,前来咨询的学生和家长络绎不绝。

浙江大学开设了一系列暑期大学、高中预科班,新开设的还有为期两周的高考预备营,该活动主要针对高一高二的学生,全封闭每天12小时的训练不仅能提高英语水平还能享受到由高考英语研究小组专家开展的人生规划等系列指导,励志讲座和英语培训课堂的完美结合,相信能带给即将参加高考的学生以全新的感受。

大学英语四六级是最普遍而火热的补习项目,在新世界外语培训中心和新东方等学校都有四六级的暑期特训班,暑期课时相对平时的周末班来说更加集中和系统,而且内容更

加丰富。今年9月份将进行公共英语考试,暑期前来报名公共英语班的人群也比以往要多。另外,除了英语,小语种培训在暑期也如火如荼。日语、韩语、法语、西班牙语、意大利语等10国语言课程都能在各大外语培训学校找到,青睐小语种的人可以利用暑期两个月的学习达到一个能够听说的初级水平。

商务英语小班教学

大学生的暑假相对其他人来说自主性更大,如果预备到外企工作,学习外贸商务英语是不错的选择,还有中高级笔译的套餐也可以考虑,多一门专业英语,多一次就业的经验。很多刚结束高考的“准大学生”刚放

下课就拿起英语读本忙着暑期充电,学习的课程主要为口语、单词和阅读,另外,在博尔英语、EF、朗文等培训学校针对白领一族开设的VTP课程纷纷采用小班制,一对一的教学效果更明显,上班族在工作繁忙之余也可以进行外语充电。

走出培训学校,还有很多学生和家在咨询和报名,并且不时看着手机上的日历,算着培训的时间,由于部分学校提供住宿,外地学生也有不少前来,学习外语的热情一点不比这炎炎夏日逊色。

文/金妍

杭州育英高复 诚信办学

小规模 高质量 精品化

一切为了学生 为了学生的一切 为了一切学生

本校自1984年中学各名校校长及骨干教师组成,拥有良好的办学理念和管理体系,为高复成功提供最佳的保障。

学校地处杭州城西文教区,环境幽雅,交通便利,全天候的封闭式管理和完善的服务,为高复成功提供了良好的学习环境。

在育英高复就读的学生可以享受免费补习教学,外语、物理、化学、美术以及英语、历史、地理等科目。

育英的承诺从来不会变,真心去学生和家长的义务,育英的每位老师都教学经验丰富,为人真诚,认真敬业,他们本着一切为了学生,为了学生的一切,为了一切学生的理念,用真心和汗水浇灌着每一位学生,帮助他们顺利考上理想的大学,育英的办学成果体现在每个学生的点滴进步上,同学们用欢笑和鲜花来回报在这里的恩师老师,在他们眼里,他们不仅是老师,还是朋友,是兄长,是亲人。

师资力量

育英高复的师资,以杭州一、二、中、学军中学、浙大附中、杭十四中、杭七中(美东)、金兰一中等名校的特、高级教师为台柱,执教名师师德高尚,教学学生,高复教学经验丰富,教学艺术精湛,能针对学生差异,进行个别辅导、跟踪分析,分层要求个性化辅导等特色教学,育英高复的师资队伍稳定,教师的责任心强,兢兢业业,从而,保证了教育质量的不断提高。

特级美术教师陈可亲自执教高复班,为美术生奠定了扎实的专业基础。

只要我们有心,选择育英,明天将会更好,我们热忱欢迎学生和家长们来实地考察!

咨询电话: (0571) 88933956 28811022 传真: (0571) 28811033
 地址: 杭州市文一路翠苑二区37幢(原翠苑中学) 邮编: 310012
 网址: www.hzyygf.com 中文网址: 杭州育英高复 杭州美术高复
 办学许可证号: 杭教民证字第 330101700004